
  

  Aktivierungspflichtiger AW Übungsblatt 
dd 

  Lösungen   
 

Aktivierungspflichtiger Anschaffungswert: 

Der aktivierungspflichtige Anschaffungswert bildet die Basis für die  

_____________________________ eines Anlagengutes, weil er alle  

anfallenden Kosten und Aufwendungen bis zur _______________________ 

erfasst. 

   

Berechnung: 

E__________________________________________________ 

+ B_________________________________________________ 

+ S_________________________________________________ 

+ K_________________________________________________ 

- n__________________________________________________ 

= aktivierungspflichtiger Anschaffungswert 

dd 

Finanzierungskosten für ___________________ zur Anschaffung (Zinsen,  

etc.) dürfen nicht aktiviert werden.  

Preisminderungen wie Skonto und _________________ sind zu  

berücksichtigen.  

Bei Pkws und Kombis setzt sich der aktivierungspflichtige Anschaffungswert  

aus dem Kaufpreis und der __________________________ zusammen. 
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